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Vážení prítomní, ctení hostia, drahí účinkujúci.

December má silu zaťukať aj otvoriť dvere. Pokojne v čase  adventu,radostne s darčekmi od
Mikuláša a radostne aj v Deň narodenia Ježiša Krista. December je plný lásky, na ktorú sa stále
oplatí veriť. Ťukanie na dvere je ako buchot srdca, prináša napätie, čakanie, a nakoniec zvítanie,
všetko toto ste prežívali určite  počas týchto vianočných sviatkov aj vy všetci doma a dnes je to
prenesené  do scenára tohto vianočného koncertu. Je úžasné keď, do vianočnej atmosféry preniknú
piesne, koledy a vinše v podaní takýchto mladých ľudí, akí tu dnes účinkovali. Sme svedkami toho
že, hudba je a bude stále fenomén, ktorý dokáže okúzliť, zjednotiť a povzbudiť nielen telo ale,
predovšetkým ducha. S týmito hodnotami sa stotožnili aj naši organisti či už Rudolf Kúdelčík alebo
aj Pavel Baláž, ktorých nedožité okrúhle narodeniny si v tomto mesiaci pripomenuli a spomienku na
nich sme vyjadrili aj v posolstve tohto vianočného koncertu. Veď obidvaja v rôznych časových
obdobiach svojou hrou na organ skrášľovali a obohacovali liturgiu v jednotlivých kostoloch či už vo
farskom v Súľove alebo aj filiálnom v Jablonovom. Obklopovali sa ľuďmi, s ktorými na tú dobu
vytvárali nadčasové spevácke súbory. Nie je žiadnym tajomstvom že účinkovanie týchto zoskupení
prerástlo hranice jablonovského a súľovského chotára. Ich spev a hudba znela na mnohých
svadbách, pohreboch a cirkevných podujatiach v blízkom aj širokom okolí. Dnes tu pre nami stojí
možno aj nejaký ich nasledovník. Je naozaj úžasné vidieť a aj cítiť ako mladí ľudia cez svoj hudobný
talent dokážu pohladiť uponáhľanú dušu človeka dnešnej doby a za to by som vám chcel vyjadriť
úprimné poďakovanie vám všetkým účinkujúcim, ktorí ste nám dnes svojím vystúpením značne
predĺžili Vianoce. Vám tu prítomným v sále KD ďakujem, že ste si našli čas a prišli ste sem na tento
koncert vypnúť, stíšiť a v neposlednom rade si oživiť spomienky na našich bývalých organistov, ale
aj na Vianoce svojej mladosti, keď koledy a piesne boli akousi povinnou výbavou v každej
domácnosti. Verím že odkaz a posolstvo tohto podujatia zostane predovšetkým v nás v našom
vnútri, v našich domácnostiach  nie na Faceboku, Vocape či iných sociálnych sieťach.

         Dovoľte mi, Vážení prítomní, aby som sa ešte raz poďakoval všetkým, ktorí nás svojím
hudobným prejavom vianočne naladili a to menovite:

        - Ľudovej hudbe Mladosť  z Považskej Bystrice a Mirovi Gloserovi, ktorý neúnavne podporuje
svoje deti v hudobnom nadaní

         - súrodencom  Kaplíkovcom

         - zmiešanému chrámovému zboru a mužskému speváckemu súboru z videoprojekcie

Súčasne sa chcem poďakovať aj všetkým, ktorí mi pomohli tento vianočný koncert zorganizovať:

         - Katke a Peťovi Kúdelčíkovcom

         - moderátorke Kristínke Adamcovej

         - zvukárom Danovi a Marcelovi Balážovi

a samozrejme Tebe, Michal, síce na diaľku, že si aj z Talianska podporil toto naše snaženie.

         Veľká vďaka patrí aj poslancom OZ, pracovníčkam Ocú, a nemenovaným dobrovoľníčkam,
ktorí sa postarali jednak o občerstvenie ako aj zdarný priebeh celého podujatia.

         V neposlednom rade chcem poďakovať aj všetkým pozvaným hosťom, že priali moje pozvanie
a taktiež vám všetkým, ktorí ste sem do sály KD prišli. Dovolím si vám v tejto chvíli prezradiť jedno
tajomstvo, je ukryté v tom, že tento koncert bude mať pokračovateľa a to aj budúci rok.



         Touto cestou vás všetkých po skončení koncertu pozývam na malé agapé, ktoré bude tu
v priestoroch sály.

         A na úplný záver požiadam ešte všetkých účinkujúcich ako aj vás ostatných, aby sme si
spoločne zaspievali známu vianočnú pieseň Tichá noc svätá noc. Prajem vám všetkým  do nového
roka hodne zdravia, šťastia, pokoja, porozumenia, rodinnej pohody, pracovných aj osobných
úspechov.
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